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1. La situación del rey 
emérito
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A raíz de la crisis derivada de la investigación sobre las cuentas suizas de Juan Carlos I, la Casa Real publicó a principios de
agosto una carta del rey emérito en la que comunicaba a su hijo, el Rey Felipe VI, su decisión de trasladarse fuera de 
España. ¿En qué medida has seguido la información sobre este asunto?

1.1 Seguimiento de las informaciones sobre el rey emérito

16,2

48,9

28,5

4,3 2,2

Mucho Bastante Poco Nada No he oído hablar de
este asunto
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ðǳ Ȗǈ ɸǈǤȜǬɊ ɰǳǥȜǳȿʆǳȽǳȿʆǳ ɯʎǳ ǳȴ ɰǳʭ ǳȽǴɰȜʆɊ ǳɸʆǉ ǳȿ MȽȜɰǈʆɊɸ "ɰǈǤǳɸṜ Mȿ ʆʎ ɊɭȜȿȜɋȿṗ ǳȴ ɰǳʭ ǳȽǴɰȜʆɊṘ

1.2 Opiniones sobre la marcha del rey emérito a EAU

13,6

15,4

28,3

21,0

3,2

14,7

41,1

49,7

25,8

36,1

48,6

48,1

7,8

7,1

5,7

5,4

21,6

7,0

19,1

15,0

25,5

26,3

16,9

20,8

18,3

12,8

14,7

11,2

9,7

9,4

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Ha hecho bien yéndose a los
Emiratos Árabes

Tenía que haberse ido del
palacio de la Zarzuela pero
quedándose en España

Tenía que irse de España pero
a un país de la Unión Europea

Podía haber seguido como
siempre, en la Zarzuela

No lo sé
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¿En qué medida crees que la salida de España del rey emérito contribuye a mejorar la reputación de la monarquía?

1.3 El efecto de su marcha sobre la reputación de la corona

27,0

28,3

30,8

32,9

18,0

36,2

44,4

44,4

26,6

28,0

69,9

32,3

14,3

17,5

25,3

23,1

6,1

18,5

4,9

6,3

8,0

9,7

2,6

9,1

Votantes del PSOE

Votantes de Vox

Población general

Votantes del PP

Votantes de 
Unidas Podemos

% No sabe

9,4

3,5

9,3

6,3

3,4

3,9

MuchoBastantePocoNada

Votantes de Ciudadanos
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En su carta, el rey emérito afirma que con su decisión busca ayudar a Felipe VI en su labor como monarca. ¿Con cuál de 
las dos afirmaciones siguientes estás más de acuerdo?

1.4 Los motivos de su decisión de dejar España

34,0

34,3

63,2

56,7

17,3

50,6

54,7

60,1

25,7

37,6

81,9

44,0

11,3

5,6

11,1

5,7

0,8

5,4

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

El rey emérito está tratando de
proteger la monarquía y el reinado
de Felipe VI

El rey emérito está protegiéndose
frente a posibles causas judiciales
futuras

No lo sé
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Mȿ ʆʎ ɊɭȜȿȜɋȿṘ

1.5 Qué hacer con el título del rey emérito

37,9

41,5

17,3

23,2

68,1

21,8

23,6

33,1

17,7

21,9

24,9

35,7

28,0

18,2

54,7

51,1

6,4

37,8

10,5

7,2

10,3

3,7

0,6

4,7

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Se debería retirar el título de rey
emérito a Juan Carlos I, al margen
de si finalmente se le imputa o no

Se debería retirar el título de rey
emérito a Juan Carlos I, sólo si es
imputado

No se debería retirar el título de rey
emérito a Juan Carlos I

No lo sé



                          

2. El papel de Felipe VI
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Pensando ahora en el rey Felipe VI, ¿cómo le describirías?

2.1 Cómo perciben los ciudadanos a Felipe VI

“Preparado”

12,7

11,1

4,6

8,3

21,9

7,9

11,6

8,5

1,4

3,0

21,7

2,1

36,3

38,2

27,4

39,2

43,3

20,6

39,4

42,2

66,6

49,5

13,1

69,5

Votantes del PSOE

Votantes de Vox

Población general

Votantes del PP

Votantes de 
Unidas Podemos

MuchoBastantePocoNada

Votantes de Ciudadanos
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Pensando ahora en el rey Felipe VI, ¿cómo le describirías?

2.1 Cómo perciben los ciudadanos a Felipe VI

“Competente”

18,2

19,2

6,4

11,3

36,7

10,2

15,0

9,5

2,5

5,3

34,1

4,3

38,7

42,1

29,6

41,8

23,9

42,9

28,0

29,2

61,5

41,7

5,2

42,7

Votantes del PSOE

Votantes de Vox

Población general

Votantes del PP

Votantes de 
Unidas Podemos

MuchoBastantePocoNada

Votantes de Ciudadanos
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Pensando ahora en el rey Felipe VI, ¿cómo le describirías?

2.1 Cómo perciben los ciudadanos a Felipe VI

“Honrado”

19,4

22,5

8,2

15,3

30,9

12,2

15,7

11,1

1,4

2,1

33,5

2,8

41,1

44,2

35,9

48,9

25,5

51,1

23,8

22,2

54,5

33,8

10,0

33,9

Votantes del PSOE

Votantes de Vox

Población general

Votantes del PP

Votantes de 
Unidas Podemos

MuchoBastantePocoNada

Votantes de Ciudadanos
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Pensando ahora en el rey Felipe VI, ¿cómo le describirías?

2.1 Cómo perciben los ciudadanos a Felipe VI

“Que entiende los problemas de la gente”

28,0

33,5

14,3

21,8

37,0

23,3

18,8

15,0

2,8

4,1

43,7

0,9

36,2

37,1

37,5

47,0

16,6

49,2

17,0

14,4

45,4

27,2

2,7

26,5

Votantes del PSOE

Votantes de Vox

Población general

Votantes del PP

Votantes de 
Unidas Podemos

MuchoBastantePocoNada

Votantes de Ciudadanos
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Pensando ahora en el rey Felipe VI, ¿cómo le describirías?

2.1 Cómo perciben los ciudadanos a Felipe VI

“Cercano”

25,4

30,5

14,6

14,9

39,5

13,2

17,5

13,0

2,4

7,2

33,5

2,5

36,2

41,5

33,6

44,1

22,1

54,0

21,0

14,9

49,3

33,8

5,0

30,4

Votantes del PSOE

Votantes de Vox

Población general

Votantes del PP

Votantes de 
Unidas Podemos

MuchoBastantePocoNada

Votantes de Ciudadanos
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Y, ¿cómo calificarías la labor de Felipe VI en estos seis años de reinado?

2.2 Valoración de los seis años de reinado de Felipe VI

15,2

13,7

41,6

26,7

1,3

27,9

27,3

28,3

39,2

40,3

8,4

43,4

33,7

40,0

14,8

23,5

37,5

21,6

8,3

10,6

2,3

8,2

24,6

3,5

10,7

5,6

1,5

27,5

2,3

4,9

1,8

0,6

1,3

0,8

1,3

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Muy buena

Buena

Normal

Mala

Muy mala

No lo sé



                          

3. El futuro de la institución
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Mȿ ʆʎ ɊɭȜȿȜɋȿṗ ȴǈ ȜȿɸʆȜʆʎǥȜɋȿ Ǭǳ ȴǈ ȽɊȿǈɰɯʎȞǈ ɸǳ ȽǈȿʆǳȿǬɰǉṘ

3.1 Cuánto creen los ciudadanos que perdurará la institución

20,2

19,0

42,7

35,6

6,0

31,2

30,3

33,2

38,3

32,1

26,5

37,7

33,9

37,3

9,8

24,1

58,9

22,1

15,6

10,5

9,2

8,2

8,5

9,0

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Muchos años

Bastantes años

Pocos años

No lo sé
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Ĥ ǈ ʆȜ ʆǳ ȎʎɸʆǈɰȞǈ ɯʎǳ ɸǳ ȽǈȿʆʎʦȜǳɸǳṘ

3.2 Y cuánto les gustaría que perdurase

25,9

19,3

58,5

39,8

5,2

46,6

20,4

22,1

28,9

28,7

8,3

23,1

41,7

46,4

9,9

24,4

83,6

21,6

12,0

12,2

2,6

7,0

2,9

8,7

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Muchos años

Bastantes años

Pocos años

No lo sé



                          

4 . Ficha técnica
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4. Ficha técnica

ÁMBITO
España

UNIVERSO
Población general residente en 
España a partir de 18 años de 
edad

TAMAÑO DE LA MUESTRA

1.000 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online

ERROR MUESTRAL

±3,0%  (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

21/08/2020 al  25/08/2020

Cuotas por sexo, edad, comunidad 
autónoma y tamaño de hábitat
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